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 W Oddziale Okręgowym w Warszawie Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 
od blisko 70 lat wspieramy osoby związane z księgowością. Integrujemy 
wszystkich, którzy związani są z tym zawodem, a także zawodami pokrewnymi – 
od.tych, którzy dopiero rozpoczynają swoją drogę zawodową, po doświadczonych 
specjalistów. Naszą misją jest kształcenie, wspieranie i integrowanie środowiska 
księgowych!

 Oferujemy szeroką gamę działań dla księgowych – od praktycznych kursów, 
szkoleń, webinarów i konferencji umożliwiających zdobywanie i aktualizowanie 
wiedzy oraz nabywanie nowych kompetencji po wsparcie merytoryczne 
w.bieżącym rozwiązywaniu codziennych wyzwań, integrację środowiska 
i.budowanie społeczności profesjonalnych księgowych.

 Czerpiemy z wiedzy i doświadczenia najlepszych wykładowców 
–,praktyków, którzy pomagają przekładać teorię na codzienną pracę. Dbamy 
o.prestiż zawodu, wspieramy księgowych w wyzwaniach i przełamujemy 
stereotypy, pokazując, że księgowość to zawód odpowiedzialny, dynamiczny 
i.pełen perspektyw.

 Chcesz się przekonać jak to wygląda w praktyce? Zachęcamy do lektury 
naszego Biuletynu – cyklicznej publikacji, która ukazuje się każdego roku 
w.październiku i jest zapisem różnych działań na rzecz księgowych zrealizowanych 
w zakończonym już roku szkolnym. Sprawdź co działo się u nas od 1 września 
2024.roku do 31 sierpnia 2025 roku! 

ŻYCZYMY PRZYJEMNEJ LEKTURY!

STOWARZYSZENIE KSIĘGOWYCH W POLSCE 
z myślą o rozwoju i prestiżu zawodu!

4



Stowarzyszenie Księgowych w Polsce to wspólnota ludzi i firm związanych z rachunkowo-
ścią, podatkami, finansami, kadrami i płacami. Zrzeszamy członków zwyczajnych – osoby 
fizyczne pracujące w zawodzie lub dopiero rozpoczynające swoją karierę – oraz.członków 
wspierających – firmy i instytucje, którym bliska jest idea rozwoju i promocji zawodu 
księgowego, a także zainteresowane naszą działalnością, inwestujące w rozwój swoich 
pracowników. Tworzymy środowisko, w którym księgowi oraz specjaliści ds. kadr i płac 
mogą się uczyć, wymieniać doświadczeniami, korzystać ze wsparcia ekspertów i budo-
wać prestiż swojego zawodu.

1. DZIAŁALNOŚĆ STATUTOWA STOWARZYSZENIA

1.1 CZŁONKOWIE ZWYCZAJNI

Członkiem zwyczajnym Oddziału Okręgowego w Warszawie Stowarzyszenia Księgowych 
w.Polsce może zostać osoba, która na co dzień wykonuje zawód księgowego lub zawód 
pokrewny związany z rachunkowością (np. z zakresu kadr i płac), będąca obywatelem Polski 
lub cudzoziemcem zamieszkującym na terenie Polski, posiadająca nieposzlakowaną opinię 
i.pełną zdolność do czynności prawnych.

KORZYŚCI WYNIKAJĄCE Z CZŁONKOSTWA W STOWARZYSZENIU KSIĘGOWYCH 
W POLSCE: 

WYMIANA 
DOŚWIADCZEŃ

UZUPEŁNIANIE 
WIEDZY

integrację, wymianę doświadczeń 
i.poglądów osobom pracującym 
na.co dzień w różnych firmach 
i.branżach, ale mających podobne 
zainteresowania i potrzeby rozwija-
nia swych kompetencji umożliwiają 
organizowane spotkania dyskusyjne

aktualizację wiedzy oraz rozwijanie kompetencji 
zawodowych  umożliwiają  konferencje oraz.bez-
płatne webinary prowadzone przez.specjalistów 
z.wieloletnim doświadczeniem

PLATFORMA 
SZKOLENIOWA

na platformie zamieszczane są różne ciekawe 
informacje np. ogłoszenia o pracę, zaproszenia 
na organizowane wydarzenia czy materiały 
z.webinarów
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Oddział Okręgowy w Warszawie, działający na Mazowszu od blisko 70 lat, jest jednym 
z.największych Oddziałów Stowarzyszenia Księgowych w Polsce zarówno pod względem 
obszaru terytorialnego, jak i liczby zrzeszonych członków zwyczajnych, których stan 
na.dzień 31 sierpnia 2025 roku wynosił 5.188 członków. 

Członkowie przynależą do jednej z jednostek organizacyjnych działających jako:
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SERWIS 
INFORMACYJNY

członkowie naszego Oddziału mają dostęp 
do.ogólnopolskiego serwisu informacyjnego 
dla.członków Stowarzyszenia

DOSTĘP 
DO SPECJALISTYCZNEJ 
PRASY

dla członków SKwP powstało bezpłatne 
czasopismo „Nawigator Księgowych”; nasi 
członkowie korzystają również ze zniżek 
przy.zakupie czasopisma „Rachunkowość”

BEZPŁATNE 
KONSULTACJE 
Z EKSPERTAMI
członkowie SKwP mogą skorzy-
stać z bezpłatnych konsultacji 
z.zakresu rachunkowości, prawa 
podatkowego, prawa pracy, prawa 
gospodarczego oraz prawa cywil-
nego i płac

RABATY NA KURSY 
I SZKOLENIA

członkowie SKwP korzystają ze zniżek przy opła-
tach za kursy przygotowujące do zawodu 
oraz.kursy i szkolenia specjalistyczne - aktualizu-
jące wiedzę

ENEL-MED, 
MULTISPORT 

członkowie SKwP korzystają na.prefe-
rencyjnych warunkach z oferty pakietów 
medycznych Centrum Medycznego 
Enel-Med S.A., a także mają możliwość 
zakupu karty sportowej Mulisport i karty 
Multilife

Koło Członkowskie 
Biur Rachunkowych 

Koło Członkowskie 
Spółek

Koło Członkowskie 
Instytutów



Zarząd Oddziału Okręgowego w Warszawie Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 
w.okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku w poczet członków zwyczaj-
nych przyjął 660 osób, a z listy tej skreślił 613 osób. 

W Oddziale Okręgowym w Warszawie zrzeszonych jest pięciu członków, którym Krajowe 
Zjazdy Delegatów, w dowód szczególnych zasług na rzecz rozwoju Stowarzyszenia 
bądź.rozwoju rachunkowości i dyscyplin jej pokrewnych jako nauki, nadały godność 
członka honorowego. Są to:

Spotkanie członków Stowarzyszenia Księgowych 
w Polsce z Ostrołęki – 5 czerwca 2025 r.

1.2 CZŁONKOWIE ZWYCZAJNI – DYPLOMOWANI KSIĘGOWI

Członkowie zwyczajni – dyplomowani księgowi korzystają z pełni praw przysługujących 
członkom zwyczajnym, mają jednak obowiązek rozliczania się z ustawicznego doskona-
lenia zawodowego. Obowiązek i zasady ustawicznego doskonalenia zawodowego 
dyplomowanych księgowych określa regulamin zatwierdzony uchwałą Zarządu Głównego 
nr.905/211/2017 z dnia 29 maja 2017 roku.
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Koło Członkowskie 
w Ostrołęce

Koło Członkowskie 
w Płońsku

Koło Członkowskie 
TMF Poland

Oddział 
w Ciechanowie

Oddział 
w Płocku

Oddział 
w Siedlcach

Pani Krystyna Cebula

Pani Irena Furmanek

Pan Jerzy Koniecki

Pan Andrzej Skórzewski

Pan Franciszek Wala



1.3 CZŁONKOWIE WSPIERAJĄCY
Członkiem wspierającym mogą zostać osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą 
we własnym imieniu, osoby prawne, organizacje lub instytucje interesujące się działalno-
ścią Stowarzyszenia. 

Przyjęcie w poczet członków gwarantuje uczestnictwo w nieodpłatnych odczytach na.bieżą-
ce tematy, korzystanie z bezpłatnych konsultacji z zakresu rachunkowości, prawa podatko-
wego, prawa pracy, prawa gospodarczego i prawa cywilnego oraz płac, a także możliwość 
wzięcia udziału w konferencjach zawodowych. Członkowie wspierający systematycznie 
otrzymują informacje o podejmowanych inicjatywach edukacyjnych oraz.korzyściach wyni-
kających z członkostwa w SKwP. Firmy będące biurami rachunkowymi mogą uzyskać list 

akredytacyjny. Członkowie wspierający zyskują dodatko-
wy przywilej – możliwość zamieszczenia nazwy swojej 
firmy na stronie internetowej Oddziału Okręgowego 
w,Warszawie SKwP, co stanowi formę wyróżnienia i pro-
mocji współpracy, jak również możliwość korzystania 
z.rabatów przy opłatach za szkolenia dla każdego pra-
cownika zatrudnionego w podmiocie gospodarczym 
będącym członkiem wspierającym. 

Liczba członków wspierających na dzień 31 sierpnia 2025 
roku wynosi 243 podmioty gospodarcze. 

Świąteczne spotkanie członków Stowarzy-
szenia Księgowych w Polsce z Ostrołęki – 
16 grudnia 2024 r.
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210
Członków zwyczajnych – 
dyplomowanych księgo-
wych zrzesza Oddział 
Okręgowy w Warszawie 
(stan na dzień 31 sierpnia 2025 r.).

243
Członków wspierających 
zrzesza Oddział Okręgowy 
w Warszawie
(stan na dzień 31 sierpnia 2025 r.).
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LICZBA CZŁONKÓW WSPIERAJĄCYCH W PODZIALE NA JEDNOSTKI 
ORGANIZACYJNE ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W WARSZAWIE 
(stan na 31.sierpnia 2025 r .)

222
Oddział Okręgowy 

w Warszawie

8
Oddział 

w Ciechanowie

4
Oddział 

w Płocku

8
Oddział 

w Siedlcach

Chcesz do nas dołączyć jako członek zwyczajny lub wspiera-
jący i razem z nami budować społeczność profesjonalnych 
księgowych? 

SPRAWDŹ JAK TO ZROBIĆ!

1.4 BEZPŁATNE WEBINARY DLA CZŁONKÓW STOWARZYSZENIA
Często zmieniające się w Polsce przepisy prawa wymuszają na księgowych i specjalistach 
ds. kadr i płac stałe aktualizowanie wiedzy. Ułatwiamy to naszym członkom organizując 
bezpłatne webinary z bieżących i zawsze aktualnych zagadnień – zmian w przepisach, 
nowych obowiązków, organizacji pracy księgowego czy biura rachunkowego, narzędzi 
i.technologii ułatwiających pracę. 
Webinary prowadzone są zarówno przez wykładowców, którzy na co dzień prowadzą 
organizowane przez nas kursy i szkolenia, jak i zaproszonych gości – partnerów, 
z.którymi.współpracujemy, ekspertów w swoich dziedzinach. Nasze webinary to wiedza 
w.pigułce – wiemy jak dużo obowiązków mają księgowi dlatego zazwyczaj trwają one nie 
dłużej niż.półtorej godziny i są w dogodnej dla wszystkich formule online. Dodatkowo 
po.spotkaniach udostępniamy prezentacje, którymi posiłkowali się trenerzy podczas 
webinaru, aby w razie pojawienia się wątpliwości dotyczącej omawianych zagadnień nasi 
członkowie mogli zajrzeć i poszukać wiarygodnych informacji, utrwalić przekazane dane. 

Jednostki organizacyjne Oddziału Okręgowego w Warszawie SKwP 
w okresie wrzesień 2024 roku – sierpień 2025 roku zorganizowały 

42 bezpłatne webinary:

3
ODCZYTY

1.188
UCZESTNIKÓW

Koło Członkowskie Spółek

3
ODCZYTY

483
UCZESTNIKÓW

Koło Członkowskie 
Biur Rachunkowych
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3
ODCZYTY

241
UCZESTNIKÓW

Członkowskie Instytutów

4
ODCZYTY

271
UCZESTNIKÓW

Koło Członkowskie TMF Poland

3
ODCZYTY

429
UCZESTNIKÓW

Koło Członkowskie w Ostrołęce

3
ODCZYTY

644
UCZESTNIKÓW

Koło Członkowskiew Płońsku

1
ODCZYT

86
UCZESTNIKÓW

Klub Biegłych Rewidentów

1
ODCZYT

42
UCZESTNIKÓW

Klub Biegłych Sądowych

3 187

Klub Spółdzielni i Wspólnot 
Mieszkaniowych

3 60

 Klub Młodych Księgowych

1
ODCZYT

28
UCZESTNIKÓW

Klub Seniora

3
ODCZYTY

494
UCZESTNIKÓW

Oddział w Ciechanowie

3 565
Oddział w Siedlcach

3 551
Oddział w Płocku

ODCZYTY UCZESTNIKÓW ODCZYTY UCZESTNIKÓW

ODCZYTY UCZESTNIKÓW ODCZYTY UCZESTNIKÓW
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ODCZYTY UCZESTNIKÓW ODCZYTY UCZESTNIKÓW

5
ODCZYTÓW

1.231
UCZESTNIKÓW

Pozostałe odczyty

1.5 KONFERENCJE WYJAZDOWE 

Członkostwo w Stowarzyszeniu to aktualizowanie wiedzy, zdobywanie nowych kompeten-
cji, ale także wsparcie i integracja. Budowanie relacji w zawodzie takim jak księgowy, 
w.którym stale coś się zmienia, jest niezwykle ważne. Doskonałą okazją na zawarcie lub.po-
głębienie takich relacji, przy jednoczesnym aktualizowaniu wiedzy, są konferencje wyjazdo-
we od lat organizowane przez 3 największe Koła Członkowskie funkcjonujące przy.naszym 
Oddziale – Koło Biur Rachunkowych, Koło Spółek oraz Koło Instytutów. 

22 – 26 września 2024 roku

Wyjazdowa konferencja dla  pracowników służb finansowo-
-księgowych instytutów badawczych

Wyjazdowa konferencja dla pracowników służb 
finansowo-księgowych instytutów badawczych 

- 22-26 września 2024 r.

Nad brzegiem Morza Bałtyckiego w.malowniczej Łebie przez 4 dni szkolili się pracownicy 
z.działów finansowo-księgowych instytutów badawczych z całej Polski. 
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Obszerną tematykę z zakresu zmian w rachunkowości, podatku dochodowym, podatku 
VAT oraz zmian w rozliczaniu wynagrodzeń, podatku dochodowego od osób fizycznych 
i.ubezpieczeń społecznych przybliżyły uczestnikom konferencji ekspertki: 

Agnieszka Gajewska
BIEGŁY REWIDENT

Małgorzata Mazurkiewicz
BIEGŁY REWIDENT

Elżbieta Młynarska-Wełpa
SPECJALISTA W ZAKRESIE PŁAC I KADR

27 lutego – 2 marca 2025 roku

Wyjazdowa Konferencja Koła Członkowskiego Biur Rachun-
kowych

Ogrom merytorycznej wiedzy, niezliczona ilość 
pytań i dyskusje z wykładowcami, a także praktycz-
ne wskazówki naszych ekspertek, jak usprawnić 
pracę biura – tak wyglądała konferencja wyjazdo-
wa zorganizowana dla właścicieli i pracowników 
biur rachunkowych będących członkami naszego 
Oddziału. 

Uczestnicy wyjazdowej konferencji dla pracowników 
służb finansowo-księgowych instytutów badawczych

Wyjazdowa konferencja Koła Członkowskiego 
Biur Rachunkowych – 27 lutego – 3 marca 2025 r.



13

Agnieszka Gajewska
BIEGŁY REWIDENT

Joanna Podkówka-Sędek
SPECJALISTA Z ZAKRESU PODATKU VAT

Elżbieta Młynarska-Wełpa
SPECJALISTA W ZAKRESIE PŁAC I KADR

6 – 9 marca 2025 roku

Wyjazdowa Konferencja Koła Członkowskiego Spółek 

Przez często zawiłe przepisy z zakresu rachunkowości, podatku VAT, podatków docho-
dowych oraz naliczania wynagrodzeń w 2025 roku po mistrzowsku przeprowadziły 
uczestników nasze ekspertki:

Uczestnicy wyjazdowej 
konferencji biur rachunkowych

Katarzyna Tomala
PRAWNIK, DORADCA PODATKOWY

Agnieszka Gajewska
BIEGŁY REWIDENT

Ewa Komorowska
BIEGŁY REWIDENT

Marta Kostrzewa
BIEGŁY REWIDENT

W otulinie Mazowieckiego Parku Krajobrazowego spotkali się nasi członkowie na co dzień 
pracujący w spółkach i przez 4 dni chłonęli wiedzę dopasowaną do specyfiki ich pracy, 
dyskutowali i wymieniali się doświadczeniami. Szkolenia z zakresu rachunkowości, podatku 
VAT oraz podatków dochodowych poprowadziły ekspertki:

Katarzyna Tomala
PRAWNIK, DORADCA PODATKOWY
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Wyjazdowa konferencja Koła Członkowskiego 
Spółek – 6 – 9 marca 2025 r.

18 – 22 maja 2025 roku

Wyjazdowa konferencja dla pracowników  służb finansowo-
-księgowych instytutów badawczych

Potężna dawka wiedzy przekazana przez ekspertów w swoich dziedzinach, wsparcie 
w.codziennej pracy, integracja i wymiana doświadczeń – tak jednym zdaniem można podsu-
mować wyjazdową konferencję dla pracowników służb finansowo-księgowych instytutów 
badawczych, zorganizowaną w Hotelu Nadmorskim w Gdyni. 

Zagadnienia z zakresu aktualnych problemów w rachunkowości, podatku VAT oraz podat-
kach dochodowych dla instytutów badawczych przybliżyli uczestnikom eksperci:

Agnieszka Gajewska
BIEGŁY REWIDENT

Grzegorz Tomala
DORADCA PODATKOWY

Katarzyna Tomala
PRAWNIK, DORADCA PODATKOWY

Wyjazdowa konferencja dla pracowników służb 
finansowo-księgowych instytutów badawczych – 

18 – 22 maja 2025 r.  
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1.6 DZIAŁANIA POPULARYZUJĄCE ZAWÓD KSIĘGOWEGO

Od lat organizujemy prelekcje dla uczniów kształcących się w zawodach technik ekono-
mista oraz technik rachunkowości. To wyjątkowa okazja, aby młodzież mogła poszerzyć 
swoją wiedzę i przyjrzeć się z bliska, jak wygląda codzienna praca w księgowości. Podczas 
prelekcji nasi eksperci:

tłumaczą w przystępny sposób 
zagadnienia z zakresu rachunko-
wości i podatków,

dzielą się praktycznym doświad-
czeniem zdobytym w pracy 
zawodowej,

pokazują, z jakimi wyzwaniami 
mierzą się księgowi na co dzień,

inspirują do rozwoju w kierunku 
zawodu, który łączy odpowie-
dzialność, analityczne myślenie 
i.satysfakcję z pracy.

Spotkania mają na celu nie tylko przybliżenie uczniom teoretycznych podstaw  
rachunkowości i podatków, ale.także,pokazanie, że księgowość to dynamiczna i ciekawa 
ścieżka kariery, dająca wiele możliwości rozwoju zawodowego. 

W roku szkolnym 2024/2025 
zorganizowaliśmy 8 spotkań 
dla.uczniów ze szkół na Mazow-
szu: z Ciechanowa, Garwolina, 
Jasieńca, Milanówka, Mławy, 
Ostrołęki, Otwocka, Płocka, 
Siedlec, Wyszkowa, Żelechowa 
oraz Warszawy.

Dodatkowo 26 marca 2025 roku zorganizowaliśmy konferencję online pod hasłem 
„Obciążenia publicznoprawne przedsiębiorstw – ujęcie praktyczne”, w trakcie 
której.wykładowcy naszego Oddziału przybliżyli uczniom ze szkół ponadpodstawowych 
z.Mazowsza wiele zagadnień związanych z obsługą księgową w podmiotach gospodar-
czych. W wydarzeniu udział wzięło 670 uczniów. 

Nagrodzeni uczestnicy spotkania zorganizowanego 
dla uczniów Zespołu Szkół Zawodowych nr 4 

im..Adama Chętnika w Ostrołęce – 16 grudnia 2024 r. 
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1.7 KONSULTACJE

Członkowie Stowarzyszenia mogą korzystać z bezpłatnych konsultacji z zakresu rachunko-
wości, prawa podatkowego, płac, prawa pracy, prawa cywilnego oraz prawa gospodarcze-
go, prowadzonych w każdą środę przez naszych ekspertów. To okazja, aby porozmawiać 
ze.specjalistą, zyskać nowe spojrzenie na problem oraz znaleźć jego optymalne rozwiązanie. 
Z konsultacji tych skorzystało – podobnie jak w latach poprzednich - kilkaset osób. 

1.8 GRUPY WSPARCIA NA FACEBOOKU

W natłoku codziennych obowiązków ważne jest, aby mieć miejsce, gdzie można szybko 
uzyskać pomoc, podzielić się doświadczeniem czy zainspirować do dalszego rozwoju. 
Dlatego – obok szkoleń, prelekcji i innych działań – prowadzimy również grupy wsparcia 
na Facebooku. Pod naszą flagą działają dwie grupy:

zrzeszająca właścicieli biur 
rachunkowych, licząca ponad 
3.700 członków: 

BIURA RACHUNKOWE 
NA ZAKRĘCIE

LINK

zrzeszająca członków Stowa-
rzyszenia Księgowych w Polsce, 
licząca blisko 1.000 członków:

PROFESJONALNI 
KSIĘGOWI SKWP

LINK

W grupach aktywnie udzielają się nasi wykładowcy i eksperci, którzy odpowiadają 
na.pytania, wyjaśniają trudniejsze zagadnienia i dzielą się praktycznymi wskazówkami. 
Uczestnicy mogą liczyć na wymianę doświadczeń z osobami, które mierzą się z podobny-
mi wyzwaniami zawodowymi, zyskując nie tylko merytoryczne wsparcie, ale też poczucie, 
że są częścią większej społeczności – otwartej, aktywnej i gotowej do pomocy.

https://www.facebook.com/groups/955366788206110/
https://www.facebook.com/groups/biurarachunkowenazakrecie
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2.

2.1 DZIAŁALNOŚĆ ZARZĄDU ODDZIAŁU

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Zarząd Oddziału Okręgowego 
w.Warszawie odbył 4 protokołowane zebrania, podczas których podjął 46 uchwał dotyczą-
cych zadań określonych w Statucie Stowarzyszenia Księgowych w Polsce. Uchwały podjęte 
zostały między innymi w następujących sprawach: 

DZIAŁALNOŚĆ WŁADZ STATUTOWYCH ODDZIAŁU 

OKRĘGOWEGO W WARSZAWIE STOWARZYSZENIA 

KSIĘGOWYCH W POLSCE

funkcjonowania placówek kształ- 
cenia ustawicznego prowadzo-
nych przez Oddział Okręgowy 
w.Warszawie i realizowanej 
przez.nie działalności;

skreślenia z ewidencji członków 
zwyczajnych, członków zwyczaj-
nych – dyplomowanych księgo-
wych i członków wspierających;

zasad funkcjonowania jednostek 
organizacyjnych działających 
w.ramach Oddziału;

zatwierdzenia planu finansowego 
na rok 2025 i przyjęcia sprawoz-
dania finansowego za rok 2024.

Posiedzenie Zarządu Oddziału Okręgowego 
w Warszawie SKwP w Starych Jabłonkach

– 13 września 2024 r.
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W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku, w celu wykonania zadań nałożo-
nych przez art. 37 Statutu Stowarzyszenia Księgowych w Polsce, Prezydium Zarządu Oddziału 
Okręgowego w Warszawie odbyło 12 protokołowanych posiedzeń. W trakcie posiedzeń 
podjęto 380 uchwał, które dotyczyły między innymi następujących spraw:

organizacji kursów i szkoleń 
przez placówki kształcenia usta-
wicznego w formie: stacjonarnej, 
z wykorzystaniem metod i.tech-
nik kształcenia na odległość 
lub.hybrydowej;

nadzoru wewnętrznego nad reali-
zowanymi w placówkach kształ-
cenia ustawicznego kursami;

zatwierdzenia regulaminów 
wewnętrznych i zmian do nich 
wprowadzanych; przyjęcia członków zwyczaj-

nych, członków zwyczajnych – 
dyplomowanych księgowych, 
a.także.członków wspierających.

systemu zarządzania jakością 
zgodnego z wymaganiami 
normy PN-EN ISO 9001:2015-10;

Posiedzenie Zarządu Oddziału Okręgowego 
w Warszawie SKwP – 15 kwietnia 2025 r.

2.2 OKRĘGOWA KOMISJA REWIZYJNA

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Okręgowa Komisja Rewizyjna 
w.Warszawie odbyła 6 protokołowanych zebrań. 
W trakcie posiedzeń poruszano zagadnienia związane z realizacją planów działań w zakresie 
prac należących do zadań Komisji, w tym m.in.:
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przeprowadzenie i omówienie 
wyników kontroli dokumentacji 
i.ksiąg rachunkowych za rok 
2024;

przeprowadzenie kontroli działal-
ności statutowej oraz działalno-
ści szkoleniowej za 2024 r.;

sporządzenie „Ogólnej informa-
cji za rok 2024 w zakresie prac 
OKR”;

zatwierdzenie protokołu z oceny 
realizacji uchwały programowej 
XXIV Okręgowego Zjazdu Dele-
gatów za rok 2024 oraz protokołu 
z oceny realizacji uchwały progra-
mowej XXIII Krajowego Zjazdu 
Delegatów za rok 2024;

sporządzenie protokołu z dzia-
łalności gospodarczej i finanso-
wej oraz oceny prawidłowości 
sporządzenia rocznego spra-
wozdania finansowego za rok 
2024.

Komisja realizowała również na bieżąco plan pracy OKR ustalony na lata 2023 – 2026 
oraz.przeprowadziła ocenę efektywności działania Oddziałów i innych jednostek organiza-
cyjnych Oddziału Okręgowego w Warszawie SKwP. 

2.3 OKRĘGOWY SĄD KOLEŻEŃSKI

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku  do Okręgowego Sądu Koleżeń-
skiego wpłynęło 5 spraw do rozpoznania. 

Okręgowy Sąd Koleżeński w Warszawie odbył 1 zebranie w okresie od 1 września 2024 roku 
do 31 sierpnia 2025 roku. 

2.4 KOMISJA DS. SZKOLEŃ I WYDAWNICTW

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Komisja ds. Szkoleń i Wydaw-
nictw odbyła 4 protokołowane zebrania, podczas których członkowie Komisji oraz koordy-
natorzy kursów omawiali:

zmiany dotyczące aktów normu-
jących funkcjonowanie placó-
wek kształcenia  ustawicznego, 
w tym m.in. statutów i regulami-
nów;

sprawozdanie z nadzoru wew- 
n ę t r z n e g o z a ro k s z ko l n y 
2023/2024;
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wytyczne do programów kursów 
długich oraz kursów krótkich -  
zarówno wytyczne do nowych 
programów, jak i zmiany wytycz-
nych do funkcjonujących już.pro-
gramów;

organizację roku szkolnego 
2024/2025, tzn. omawiano oferty 
nowych kursów oraz przedsta-
wiano podział prac w zakresie 
koordynacji programów kursów. 

2.5 KOMISJA EGZAMINACYJNA 

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Komisja Egzaminacyjna odbyła 
4 protokołowane zebrania, w czasie których zajmowała się:

opiniowaniem standardów 
oraz.wytycznych do egzaminów 
wewnętrznych, które są wyko-
rzystywane przez placówki 
kształcenia ustawicznego pro-
wadzone przez Stowarzyszenie 
Księgowych w Polsce Oddział 
Okręgowy w Warszawie;

podejmowaniem decyzji o wpi-
saniu do bazy zadań egzamina-
cyjnych i wzorców prawidłowych 
odpowiedzi oraz ich oceny; 

nadzorowaniem przeprowadza-
nych egzaminów w placówkach 
kształcenia ustawicznego;

rozpatrywaniem odwołań od.wyni-
ków egzaminu oraz,powoływaniem 
i odwoływaniem egzaminatorów.

2.6 KOMISJA DS. CZŁONKOWSKICH

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Komisja ds. Członkowskich 
odbyła 3 protokołowane zebrania, podczas których członkowie Komisji na bieżąco:

opiniowali wnioski w sprawie 
przyjęcia i skreślenia członków 
zwyczajnych, członków  zwyczaj-
nych – dyplomowanych księgo-
wych oraz członków wspierają-
cych i przedkładali je Zarządowi 
Oddziału;

określali kierunki działania zmie-
rzające do utrzymania istniejące-
go stanu członków, jak również 
pozyskania nowych;

koordynowali prace związane 
z.organizowaniem bezpłatnych 
odczytów na rzecz członków;
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określali kierunki działań związa-
nych z integracją członków jed-
nostek organizacyjnych Oddzia-
łu Okręgowego w Warszawie 
Stowarzyszenia Księgowych 
w.Polsce,  popularyzacją celów 
Stowarzyszenia wśród uczniów 
szkół średnich oraz studentów, 
propagowaniem ustanowionych 
przez Stowarzyszenie Księgo-
wych w Polsce tytułów spełnia-
jących kryteria zawodowego 
księgowego według standardów 
IFAC;

przygotowywali i opiniowali 
wnioski o nadanie odznaki „Zasłu-
żony w rozwoju Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce” oraz.god-
ności członka honorowego Sto-
warzyszenia Księgowych w.Polsce;

upowszechniali zasady „Kodeksu 
zawodowej etyki w rachunkowo-
ści” i pozyskiwali nowych sygna-
tariuszy tego Kodeksu. 

2.7 KOMISJA KONSULTACYJNA

Komisja Konsultacyjna swoje działania koncentruje na udzielaniu bezpłatnych konsultacji 
członkom zwyczajnym, członkom zwyczajnym – dyplomowanym księgowym i przedstawicie-
lom członków wspierających Stowarzyszenia z zakresu rachunkowości, prawa podatkowego, 
prawa cywilnego, prawa pracy, prawa gospodarczego oraz płac. Rozmowa z konsultantem, 
w zamyśle, ma ułatwić i stymulować znalezienie optymalnego rozwiązania danego problemu 
samodzielnie przez osobę zgłaszającą chęć konsultacji. 

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku Komisja Konsultacyjna odbyła 
1.protokołowane zebranie, podczas którego omawiano harmonogramy konsultacji 
oraz.sprawy związane z działalnością konsultacyjną Oddziału Okręgowego w Warszawie 
Stowarzyszenia Księgowych w Polsce. We wskazanym okresie odbyło się 80 dyżurów kon-
sultacyjnych, podczas których członkowie Komisji udzielili 277 konsultacji stacjonarnych, 
telefonicznych lub z wykorzystaniem technik i metod komunikacji na odległość, z czego:

118 KONSULTACJI DOTYCZYŁO 
RACHUNKOWOŚCI 88 KONSULTACJI DOTYCZYŁO 

PRAWA PODATKOWEGO

43 KONSULTACJE DOTYCZYŁY 
PŁAC 28 KONSULTACJI DOTYCZYŁO 

PRAWA CYWILNEGO, PRAWA 
PRACY ORAZ PRAWA 
GOSPODARCZEGO
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3.

3.1 KLUB SENIORA

Działający w strukturach Oddziału 
Okręgowego w Warszawie SKwP Klub 
Seniora swoje działania koncentruje 
wokół integracji Seniorów zawodów 
związanych z księgowością. Spotka-
nia Klubu umożliwiają jego członkom 
podtrzymanie wieloletnich znajomo-
ści oraz nawiązanie nowych, wymianę 
myśli oraz przyjemne spędzanie 
czasu.  

KLUBY

Przy Oddziale Okręgowym w Warszawie SKwP funkcjonują kluby zrzeszające ludzi 
dzielących wspólne zainteresowania zawodowe, inwestujących w swój rozwój i stale 
pogłębiających swoją wiedzę, zainteresowanych nawiązywaniem nowych, ciekawych 
znajomości w swoim środowisku zawodowym. Poszczególne kluby organizują spotkania 
dyskusyjne, okolicznościowe, odczyty, prelekcje, a także prowadzą punkty konsulta-
cyjne. Kluby funkcjonujące przy Oddziale Okręgowym w Warszawie SKwP:

KLUB SENIORA KLUB BIEGŁYCH SĄDOWYCH

KLUB BIEGŁYCH REWIDENTÓW KLUB CZŁONKOWSKI SPÓŁDZIELNI
I WSPÓLNOT MIESZKANIOWYCH

KLUB NAUCZYCIELI PRZEDMIOTÓW 
EKONOMICZNYCH

KLUB MŁODYCH KSIĘGOWYCH

KLUB KADROWO-PŁACOWY

Wigilijne spotkanie Seniorów zawodu 
księgowego – 13 grudnia 2024 r.
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Klub Seniora to przestrzeń do pielęgnowania tradycji i podtrzymywania więzów. Każdego 
roku członkowie Klubu spotykają się w naszym biurze na organizowanych przez nas spotka-
niach wielkanocnych oraz wigilijnych. Spotkania świąteczne członków Klubu Seniora 
to.tradycja naszego Oddziału, kultywowana od wielu lat. Od niedawna spotkaniom 
przy.stole towarzyszą warsztaty, podczas których Seniorzy mogą się wykazać umiejętnościami 
plastycznymi tworząc własnoręcznie kolorowe palemki wielkanocne czy bożonarodzeniowe 
ozdoby. 

Odczyt dla członków Klubu Seniora 
– 24 stycznia 2025 r.

24 stycznia 2025 roku członkowie Klubu spotkali się w naszym biurze na odczycie poświę-
conym 100-leciu przyznania Literackiej Nagrody Nobla Władysławowi Reymontowi, który 
poprowadziła członkini Klubu - Pani Wiesława Dłubak-Bełdycka. 

Wielkanocne spotkanie Seniorów zawodu 
księgowego – 11 kwietnia 2025 r.
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Seniorzy bardzo chętnie wspólnie podró-
żują, integrują się, poznają ciekawe miejsca 
w Polsce i  za granicą. W okresie wrzesień 
2024 roku – sierpień 2025 roku wybrali się 
na kilka wycieczek m.in. szlakiem sienkie-
wiczowskim, wycieczkę po Mazowszu, 
do.Wiednia, do Kotliny Jeleniogórskiej, 
do.Saksonii czy na majówkową wycieczkę 
do Łotwy, Estonii i Finlandii. 

Wycieczka do Kotliny Jeleniogórskiej 
– 27 – 30 sierpnia 2025 r.

3.2 KLUB BIEGŁYCH SĄDOWYCH

Działalność Klubu Biegłych Sądowych koncentruje się wokół integracji środowiska biegłych 
sądowych. Na organizowanych spotkaniach poruszane są zagadnienia dotyczące bieżących 
kwestii budzących największe zainteresowanie jego członków. Dla członków Klubu organi-
zowane są webinary umożliwiające aktualizację wiedzy. 

3.3 KLUB BIEGŁYCH REWIDENTÓW

Klub Biegłych Rewidentów to wspólna inicjatywa Regionalnego Oddziału w Warszawie Pol-
skiej Izby Biegłych Rewidentów oraz Oddziału Okręgowego w Warszawie Stowarzyszenia 
Księgowych w Polsce. Klub skupia swoje działania przede wszystkim na omawianiu problemów 
nurtujących środowisko biegłych rewidentów oraz ich artykułowaniu wobec statutowych 
organów PIBR i SKwP. Działalność Klubu koncentruje się również.na.postulowaniu zmian 
w.przepisach prawnych dotyczących biegłych rewidentów, rachunkowości i.podatków, 
a.także na wspieraniu i doskonaleniu warsztatu zawodowego biegłego rewidenta. W tym celu 
organizuje spotkania, prelekcje i dyskusje poruszające aktualne tematy zawodowe, dotyczące 
szczególnie ustawy o rachunkowości, ustawy o biegłych rewidentach i ich samorządzie, ustaw 
podatkowych oraz kodeksu etyki i standardów zawodowych obowiązujących biegłych rewi-
dentów, warsztatu pracy biegłego rewidenta i.jego roli w gospodarce. 

3.4 KLUB NAUCZYCIELI PRZEDMIOTÓW EKONOMICZNYCH

Celem funkcjonującego w Oddziale Okręgowym w Warszawie SKwP Klubu Nauczycieli 
Przedmiotów Ekonomicznych jest ułatwienie jego członkom nawiązania współpracy z prak-
tykami – osobami, które na co dzień zajmują się rachunkowością, prawem podatkowym, pła-
cami i kadrami, mają bogate doświadczenia we wskazanych obszarach i chętnie się nimi 
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15 stycznia 2025 roku zorganizowaliśmy dla nauczycieli przedmiotu „Biznes i zarządzanie” 
z całej Polski konferencję online pod hasłem „Transformacja biznesu w zmieniającym się 
otoczeniu”, kładąc szczególny nacisk na funkcjonowanie w praktyce prawa podatkowego. 
Swoją wiedzą i doświadczeniem podzieliły się z uczestnikami wydarzenia nasze ekspertki: 
Agnieszka Gajewska, Marta Kostrzewa oraz Katarzyna Tomala.

3 kwietnia 2025 roku wspólnie z Oddziałem Okręgowym w Łodzi SKwP zorganizowaliśmy 
konferencję online „Szanse i wyzwania dla zawodów związanych z księgowością w dobie 
nieustannych zmian przepisów” dla nauczycieli przedmiotów zawodowych w obrębie zawo-
dów technik ekonomista, technik rachunkowości oraz przedmiotów powiązanych ze szkół 
w całej Polsce. Przybliżyliśmy nowe trendy występujące w obszarze zawodów ekonomicz-
nych, podzieliliśmy się naszymi doświadczeniami i spostrzeżeniami w tym zakresie.

3.5 KLUB SPÓŁDZIELNI I WSPÓLNOT MIESZKANIOWYCH

Podstawowym celem funkcjonowania Klubu Członkowskiego Spółdzielni i Wspólnot Miesz-
kaniowych jest współpraca oraz wymiana doświadczeń osób zajmujących się rachunkowo-
ścią, prawem podatkowym i płacami w spółdzielniach i wspólnotach mieszkaniowych. 

Klub współpracuje z Zarządem Głównym w zakresie opiniowania aktów prawnych związa-
nych z bilansowymi i podatkowymi aspektami spółdzielni i wspólnot mieszkaniowych 
oraz organizowania dla księgowych odczytów na bieżące tematy związane z prowadzeniem 
rachunkowości spółdzielni i wspólnot mieszkaniowych. 

3.6 KLUB MŁODYCH KSIĘGOWYCH 

Klub Młodych Księgowych, stworzony z inicjatywy studentów, powstał, by zbliżać do siebie 
osoby rozpoczynające swoją drogę zawodową w księgowości oraz ekspertów z wieloletnim 
doświadczeniem, tworząc przestrzeń do nauki, współpracy i inspiracji. Do Klubu mogą nale-
żeć członkowie naszego Oddziału, którzy nie ukończyli 35 roku życia. Ideą powstania 
Klubu była wymiana doświadczeń pomiędzy jego członkami, szczególnie studentami uczelni 
wyższych, organizowanie spotkań, podczas których omawiane będą bieżące zagadnie-
nia i.zmiany w przepisach oraz współpraca z uczelniami wyższymi prowadzącymi kierunki 
związane z rachunkowością. 

dzielą. Przynależność do Klubu to dla nauczycieli także okazja do wymiany doświadczeń 
w zakresie realizacji procesu kształcenia w zawodach technik ekonomista i technik rachun-
kowości, a także poznania trendów i potrzeb rynku pracy w zakresie zawodów związanych 
z rachunkowością. 
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Dla członków Klubu zorganizowaliśmy w okresie wrzesień 2024 – sierpień 2025 trzy webina-
ry, na których poruszono zagadnienia związane z interpretacją sprawozdań finansowych 
czy cenami transferowymi w grupach kapitałowych. Jedno ze spotkań poświęcone zostało 
bardzo ważnemu pytaniu - jakim księgowym chciałbyś zostać? Możliwości jest wiele, zawód 
księgowego oferuje wszak różnorodne ścieżki rozwoju.

Kilku z członków Klubu spotkało się 17 września 2024 roku z przedstawicielkami TMF Poland, 
aby dowiedzieć się, jak w praktyce wygląda praca w dużym biurze rachunkowym.

Klub Kadrowo-Płacowy to przestrzeń dla specjalistów i pasjonatów zagadnień kadrowo-pła-
cowych do wymiany doświadczeń, poszerzania wiedzy oraz śledzenia zmian w przepisach 
prawa pracy, ubezpieczeń społecznych oraz rozliczania wynagrodzeń. 

Dla członków Klubu organizowane są regularnie spotkania online, będące okazją do dzielenia 
się nietypowymi, nierzadko skomplikowanymi przypadkami napotykanymi w codziennej 
pracy oraz pomysłami praktycznego stosowania poszczególnych regulacji prawnych, 
a.także zachętą do analizowania orzecznictwa i stanowisk urzędowych. Spotkania Klubu 
nie.są typowymi prelekcjami jednego eksperta – to dyskusja na żywo, w której głos zabrać 
mogą wszyscy uczestnicy. Ten warsztatowy charakter spotkań powoduje, że osoby biorące 
w nich udział od razu mogą znajdować rozwiązanie dla swoich przypadków i korzystać z.roz-
wiązań w ramach dobrych praktyk, którymi dzielą się uczestnicy dyskusji.

Klub współpracuje również z Zarządem Głównym SKwP w zakresie opiniowania aktów 
prawnych związanych z prawem pracy oraz naliczaniem wynagrodzeń.

3.7 KLUB KADROWO-PŁACOWY

Spotkanie studentów z przedstawicielkami 
firmy TMF Poland – 17 września 2024 r.
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4.

4.1 DZIAŁALNOŚĆ EDUKACYJNA PLACÓWEK KSZTAŁCENIA   
........USTAWICZNEGO

DZIAŁALNOŚĆ EDUKACYJNA STOWARZYSZENIA

Działalność edukacyjna placówek kształcenia ustawicznego, dla których osobą prowadzącą 
jest Stowarzyszenie Księgowych w Polsce Oddział Okręgowy w Warszawie, prowadzona 
jest.zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2016 roku Prawo oświatowe. Obecnie 
prowadzonych jest pięć placówek kształcenia ustawicznego: w Ciechanowie, w Ostrołęce, 
w.Płocku, w Siedlcach oraz w Warszawie. Placówki są zarejestrowane w tych jednostkach 
samorządu terytorialnego, w których znajdują się ich siedziby.

Zajęcia na kursie „Kadry i płace w praktyce” prowadzone 
w Warszawie przez Beatę Tomaszewską – 21 września 2024 r.

W placówkach kształcenia ustawicznego w Ciechanowie, Ostrołęce, Płocku, Siedlcach 
oraz.Warszawie w roku szkolnym 2024/2025 prowadzono:

kursy długie w ramach ścieżki zawodowej dyplomowanego księgowego, dla kandyda-
tów na biegłych rewidentów, dla kandydatów na doradców podatkowych, specjalistycz-
ne dla kadry finansowo–księgowej, kadry działów kadrowo–płacowych;

kursy dla  biegłych rewidentów pracujących przy badaniu sprawozdań finansowych, 
jak.i pracujących  w pionach finansowo–księgowych różnych firm;

kursy krótkie aktualizujące wiedzę z zakresu rachunkowości, prawa podatkowego, płac, 
ubezpieczeń społecznych oraz prawa pracy, a także zastosowania w tych dziedzinach 
nowych technologii.
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Szkolenie przeprowadzone przez Elżbietę 
Młynarską-Wełpa – 16 czerwca 2025 r.

Ogółem w roku szkolnym 2024/2025 placówki kształcenia ustawicznego przeszkoliły 
10.579 osób, w tym: 

9.596
OSÓB

PLACÓWKA 
W WARSZAWIE

256
OSÓB

PLACÓWKA 
W CIECHANOWIE

149
OSÓB

PLACÓWKA 
W OSTROŁĘCE

124
OSOBY

PLACÓWKA 
W PŁOCKU

454
OSOBY

PLACÓWKA 
W SIEDLCACH

Nasze placówki wpisane są również do Rejestru instytucji szkoleniowych prowadzonego 
przez Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie. Wpis ten umożliwia organizację szkoleń 
dla.osób bezrobotnych, które finansowane są przez powiatowe urzędy pracy. 

Na podstawie decyzji Mazowieckiego Kuratora Oświaty z dnia 15 lipca 2020 roku Stowarzy-
szenie Księgowych w Polsce Oddział Okręgowy w Warszawie Centrum Edukacji Zawodowej 
otrzymało akredytacje na prowadzenie kształcenia ustawicznego, przez placówkę w Warszawie, 
w formie pozaszkolnej na kursach:

podstaw rachunkowości,

dla samodzielnych księgowych (bilansistów) – specjalistów ds. rachunkowości,

dla kandydatów na głównych księgowych,

„Podatki dla księgowych w praktyce”.
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Egzamin po kursie podstaw rachunkowości
 – 28 czerwca 2025 r.

Na podstawie decyzji Mazowieckiego Kuratora Oświaty z dnia 15 grudnia 2020 roku Stowarzy-
szenie Księgowych w Polsce Oddział Okręgowy w Warszawie Centrum Edukacji Zawodowej 
otrzymało akredytacje na prowadzenie kształcenia ustawicznego w formie pozaszkolnej 
na.kursach:

dla kandydatów na dyplomowanych księgowych,

„Kadry i płace w praktyce”,

„Specjalista ds. płac – kurs dla zaawansowanych”,

„Specjalista ds. kadr – kurs dla zaawansowanych”.

Na podstawie decyzji Mazowieckiego Kuratora Oświaty z dnia 12 maja 2021 roku Stowarzy-
szenie Księgowych w Polsce Oddział Okręgowy w Warszawie Centrum Edukacji Zawodowej 
otrzymało akredytacje na prowadzenie kształcenia ustawicznego w formie pozaszkolnej 
na kursach:

„Specjalista ds. rachunkowości 
podatkowej”,

„Rachunkowość budżetu jed-
nostek samorządu terytorialne-
go, jednostek budżetowych 
oraz samorządowych zakładów 
budżetowych”,

„Specjalista ds. podatków”.

Egzamin po kursie "Rachunkowość budżetu jednostek samorządu 
terytorialnego, jednostek budżetowych oraz samorządowych zakładów 

budżetowych” – 29 czerwca 2025 r.
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Szczegółowe informacje dotyczące organizowanych kursów i szkoleń podawane 
są w naszych ofertach szkoleniowych oraz  na  stronach  internetowych naszych 
placówek kształcenia ustawicznego:

W WARSZAWIE:

LINK

W CIECHANOWIE:

LINK

W OSTROŁĘCE:

LINK

W PŁOCKU:

LINK

W SIEDLCACH:

LINK

4.2 DOSKONALENIE WARSZTATU PRACY WYKŁADOWCÓW

Dbamy o to, aby nasze zajęcia były zawsze na wysokim poziomie, a programy kursów 
i.szkoleń były dostosowane do aktualnie obowiązujących przepisów. Wykładowcy prowa-
dzący zajęcia na naszych kursach i szkoleniach w przeważającej większości są praktykami 
posiadającymi tytuły zawodowe biegłego rewidenta, doradcy podatkowego czy radcy 
prawnego, a także wykładowcami warszawskich ekonomicznych szkół wyższych i średnich 
oraz pracownikami urzędów państwowych. 

Wspomagamy wykładowców w realizacji ich zadań poprzez organizowanie spotkań 
–.w.szerszym gronie, kiedy spotykają się wszyscy wykładowcy oraz w węższym, gdy spotykają 
się wyłącznie wykładowcy nauczający na konkretnych kursach, podczas których omawiane 
są kierunki zmian w programach nauczania, podręcznikach oraz egzaminach przeprowadza-
nych po kursach, uwagi uczestników dotyczące kursów i wyniki przeprowadzanych egza-
minów.

W ramach wspomagania wykładowców zorganizowaliśmy w dniach 11 – 13 września 
2024.roku wyjazdowe szkolenie w Starych Jabłonkach na Mazurach, podczas którego wykła-
dowcy wzięli udział w warsztatach:

„Autoprezentacja w pracy dydaktycznej”

„Mowa ciała w pracy dydaktycznej”

„Głos jako element budowania wiarygodnego wykładowcy”

„Mowa (storytelling, sztuka opowiadania) w wyrażaniu charyzmy wykładowcy”

https://siedlce.skp-ow.com.pl/
https://plock.skp-ow.com.pl/
https://ostroleka.skp-ow.com.pl/
https://ciechanow.skp-ow.com.pl/
https://www.skp-ow.com.pl/
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„Jak radzić sobie ze stresem w mówieniu i występowaniu”

„Jak poradzić sobie i przeciwdziałać wypaleniu zawodowemu”

Wyjazdowe szkolenie dla wykładowców Oddziału 
Okręgowego w Warszawie SKwP w Starych Jabłonkach 

– 11–13 września 2024 r.

Niezwykle ważnym w pracy wykładowcy narzędziem, wspomagającym przekazywanie 
wiedzy, są prezentacje wykorzystywane na zajęciach. Zorganizowaliśmy więc dla naszych 
wykładowców 13 marca 2025 roku szkolenie online z zakresu tworzenia prezentacji z wyko-
rzystaniem AI.

4.3 ZINTEGROWANY SYSTEM KWALIFIKACJI

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce jest pionierem wdrażania kwalifikacji związanych 
z.rachunkowością i sprawami kadrowo-płacowymi do Zintegrowanego Systemu Kwalifika-
cji (ZSK), który porządkuje kwalifikacje w podziale na odpowiednie poziomy zaawansowa-
nia. Każda z kwalifikacji ma przypisany odpowiedni poziom Polskiej Ramy Kwalifikacji (PRK) 
w skali od 1 do 8. Przypisując kwalifikacje do określonego poziomu, bierze się pod uwagę 
wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne zdobywane w różnych formach edukacji. 
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Dzięki temu możliwe jest porównywanie kwalifikacji zdobytych na drodze kształcenia 
formalnego, a więc dyplomów szkół i uczelni, z certyfikatami czy dyplomami uzyskanymi 
w.edukacji pozaszkolnej (zarówno w Polsce, jak i Unii Europejskiej), na przykład na kursach 
prowadzonych przez firmy szkoleniowe czy.organizacje zawodowe, takie jak Stowarzysze-
nie Księgowych w Polsce. Przypisany określony poziom umiejętności na wydawanych 
dyplomach i certyfikatach ułatwi pracownikom prezentowanie swoich kwalifikacji w.spo-
sób bardziej zrozumiały, a pracodawcom  porównywanie kwalifikacji i ocenę rzeczywistych 
kompetencji kandydatów do pracy.

Od roku szkolnego 2024/2025 po naszych kursach podstaw rachunkowości, dla samo-
dzielnych księgowych, dla głównych księgowych, „Specjalista ds. płac – kurs dla zaawan-
sowanych” oraz „Specjalista ds. kadr – kurs dla zaawansowanych” możliwe jest potwierdza-
nie kwalifikacji w ZSK. Kursanci, którzy z powodzeniem napiszą egzamin, otrzymają trzeci, 
dodatkowy dokument – certyfikat ZSK. 

Pierwszy egzamin ZSK po kursie podstaw 
rachunkowości – 18 grudnia 2024 r.

5. CERTYFIKATY ZAWODOWE 

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce realizuje autorski system certyfikacji zawodu księgo-
wego w formie czterostopniowej ścieżki edukacji: stopień I – księgowy, stopień II – specjali-
sta ds. rachunkowości, stopień III – główny księgowy, stopień IV – dyplomowany księgowy. 
Ten unikatowy system certyfikacji SKwP umożliwia uzyskanie potwierdzenia kompetencji 
zawodowych na.rynku, na którym zapotrzebowanie na profesjonalnych księgowych 
nie.spada. Zgodnie z.uchwałą Zarządu Głównego SKwP nr 732/111/2009 przez certyfikację 
zawodu księgowego rozumie się poświadczenie, sprawdzonych w trybie egzaminów, kwali-
fikacji osób przygotowanych do wykonywania zawodów związanych z rachunkowością.
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I STOPIEŃ
CERTYFIKACJI

II STOPIEŃ
CERTYFIKACJI

III STOPIEŃ
CERTYFIKACJI

IV STOPIEŃ
CERTYFIKACJI

KSIĘGOWY SPECJALISTA 
DS. RACHUNKOWOŚCI

GŁÓWNY 
KSIĘGOWY

DYPLOMOWANY 
KSIĘGOWY

Kurs podstaw 
rachunkowości

Kurs dla samodzielnych 
księgowych 

Kurs dla kandydatów
 na głównych 
księgowych

Kurs dla kandydatów 
na dyplomowanych 

księgowych

Odpowiedzią na zapotrzebowanie rynku pracy było wprowadzenie tytułów zawodowych 
–.certyfikowanego eksperta usług księgowych i certyfikowanego specjalisty usługowego 
prowadzenia ksiąg rachunkowych i podatkowych.

Certyfikowanie zawodu księgowego prowadzone przez SKwP polega na potwierdzeniu efek-
tów kształcenia poprzez przystąpienie do pisemnego egzaminu na zakończenie kursu 
na.każdym szczeblu ścieżki certyfikacji. Certyfikaty wydawane przez SKwP cieszą się dużym 
prestiżem wśród przedsiębiorców i pracodawców.

5.1 DYPLOMOWANY KSIĘGOWY

Dyplomowanym księgowym jest osoba o sprawdzonej oraz aktualizowanej wiedzy i umie-
jętnościach w zakresie organizowania rachunkowości jednostek, prowadzenia ksiąg 
rachunkowych oraz sporządzania sprawozdań finansowych zgodnie z polskimi i międzyna-
rodowymi standardami rachunkowości, a także zarządzania gospodarką finansową i rozli-
czeniami podatkowymi jednostki.

Zgodnie z przyjętymi zasadami tytuł dyplomowanego księgowego może uzyskać osoba, 
która:

ukończyła studia wyższe w Polsce lub zagraniczne studia wyższe uznawane w Polsce 
za.równorzędne i włada językiem polskim w mowie i w piśmie oraz odbyła trzyletnią 
praktykę w dziedzinie rachunkowości, w tym co najmniej dwa lata na samodzielnym 
stanowisku albo posiada wykształcenie uzyskane w Polsce lub za granicą, uprawniają-
ce do wstąpienia na studia wyższe i włada językiem polskim w mowie i w piśmie 
oraz.odbyła sześcioletnią praktykę w dziedzinie rachunkowości, w tym co najmniej trzy 
lata na samodzielnym stanowisku;

korzysta w pełni z praw publicznych oraz ma pełną zdolność do czynności prawnych;
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ma nieposzlakowaną opinię, a zwłaszcza nie była skazana prawomocnym wyrokiem 
za.umyślnie popełnione przestępstwo: przeciwko mieniu, przeciwko obrotowi gospo-
darczemu, przeciwko działalności instytucji państwowych oraz samorządu terytorialne-
go, przeciwko wiarygodności dokumentów lub za przestępstwo skarbowe;

jest członkiem Stowarzyszenia Księgowych w Polsce;

zdała z wynikiem pozytywnym egzaminy na dyplomowanego księgowego;

złożyła przyrzeczenie.

Tytuł dyplomowanego księgowego jest najwyższym tytułem przyznawanym w ścieżce 
certyfikacji zawodowej księgowego. 

W okresie od 1 września 2024 roku do 31 sierpnia 2025 roku w Oddziale Okręgowym 
w.Warszawie odbyły się 2 uroczystości, podczas których 13 osób złożyło ślubowanie i.zostało 
przyjętych w poczet członków zwyczajnych – dyplomowanych księgowych. Ślubowania ode-
brała Pani Katarzyna Tomala - Prezes Zarządu Oddziału Okręgowego w Warszawie Stowa-
rzyszenia Księgowych w Polsce.

Uroczystość ślubowania dyplomowanych księgowych
- 29 października 2024 roku

Danuta Cieślińska

Sylwia Dobkowska

Danuta Domarecka

Katarzyna Galewska

Joanna Giszczak

ŚLUBOWANIE 
ZŁOŻYLI:

Małgorzata Krawczyk

Joanna Łapińska

Magdalena Maćkowiak

Ilona Ogórek

Aneta Żołyniak

Uroczystość ślubowania dyplomowanych 
księgowych – 29 października 2024 r.



35

Uroczystość ślubowania dyplomowanych księgowych
- 25 lutego 2025 roku

Mateusz Hański

Aleksandra Mazur

ŚLUBOWANIE 
ZŁOŻYLI:

Magdalena 
Sobiecka-Kowalczyk

Uroczystość ślubowania dyplomowanych księgowych 
– 29 października 2024 r.

Uroczystość ślubowania dyplomowanych księgowych 
– 25 lutego 2025 r.

5.2 CERTYFIKOWANY EKSPERT USŁUG KSIĘGOWYCH

Certyfikat eksperta usług księgowych jest przeznaczony dla osób, które prowadzą lub.za-
mierzają prowadzić biura rachunkowe, czyli usługowo prowadzić księgi rachunkowe 
przedsiębiorcom, nie będąc u nich zatrudnionymi. Zakres ich wiedzy musi być uzupełniony 
o.wiele aspektów. Kursy dla kandydatów na certyfikowanego eksperta usług księgowych, 
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kończące się egzaminem, obejmują m.in. następujące zagadnienia: organizacja usług księ-
gowych, umowa o świadczenie usług księgowych, ubezpieczenie od odpowiedzialności 
cywilnej, ochrona danych osobowych przy świadczeniu usług księgowych, odpowiedzial-
ność karna skarbowa, organizacja kontroli wewnętrznej, rodzaje ryzyka występujące 
przy.świadczeniu usług księgowych, etyka zawodowa obowiązująca przy świadczeniu 
usług księgowych oraz obowiązki jednostki świadczącej usługi księgowe w zakresie rozli-
czeń wynagrodzeń i składek na ubezpieczenia społeczne, podatków i innych świadczeń 
publicznoprawnych, a także w zakresie ewidencji, sprawozdawczości finansowej i staty-
stycznej.

Pierwsze certyfikaty ekspertów usług księgowych zostały wydane przez Oddział Okręgowy 
w Warszawie we wrześniu 2014 roku. Obecnie w naszym Oddziale w rejestrze ekspertów 
usług księgowych wpisanych jest 138 osób.

5.3 CERTYFIKOWANY SPECJALISTA USŁUGOWEGO PROWADZE-      
         NIA KSIĄG RACHUNKOWYCH I PODATKOWYCH

Tytuł zawodowy certyfikowanego specjalisty usługowego prowadzenia ksiąg rachunko-
wych i podatkowych, wprowadzony przez Zarząd Główny Stowarzyszenia Księgowych 
w.Polsce, służy wspieraniu rozwoju wysokiej jakości usług księgowych i.wynikającej stąd 
potrzeby szkolenia w zakresie sposobu organizacji tych usług, zwłaszcza usługowego 
prowadzenia ksiąg rachunkowych i podatkowych. Tytuł ten może uzyskać osoba, która.spełnia 
następujące wymagania:

posiada wykształcenie wyższe lub średnie uprawniające do wstąpienia na studia 
wyższe;

posiada wiedzę i umiejętności specjalisty ds. rachunkowości potwierdzone zaświad-
czeniem kwalifikacyjnym uzyskanym po egzaminie kończącym kształcenie prowadzone 
przez Stowarzyszenie z zakresu II stopnia certyfikacji SKwP lub zaświadczeniem 
o.ukończeniu kursu specjalisty ds. rachunkowości lub też wynikami testu/egzaminu 
wstępnego sprawdzającego wiedzę na poziomie, o którym mowa powyżej, przeprowa-
dzonego przez placówkę będącą organizatorem kursu;

posiada co najmniej dwuletnie doświadczenie w pracy w księgowości na stanowi-
skach odpowiadających zakresem czynności co najmniej programowi kursu II stopnia 
ścieżki certyfikacji SKwP;

uznaje potrzebę ustawicznego doskonalenia zawodowego przez cały okres świadcze-
nia usług prowadzenia ksiąg rachunkowych i podatkowych;

rozumie istotę i znaczenie przestrzegania norm i zasad etycznych w pracy zawodowej;

odbyła szkolenie kursowe i zdała egzamin kwalifikacyjny;

jest członkiem Stowarzyszenia.
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6.1 ODDZIAŁ W CIECHANOWIE
6.1.1 Działalność organizacyjno-statutowa

Oddział w Ciechanowie zrzesza 253 członków zwyczajnych i członków zwyczajnych – 
dyplomowanych księgowych oraz 8 członków wspierających (stan na dzień 31 sierpnia 
2025 roku).

W okresie wrzesień 2024 roku – sierpień 2025 roku Oddział w Ciechanowie zorganizował 
trzy bezpłatne webinary dla członków, w których udział wzięły 494 osoby.

6. DZIAŁALNOŚĆ ODDZIAŁÓW ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO 

W WARSZAWIE SKWP

Spotkanie integracyjne członków Oddziału 
w Ciechanowie SKwP – 20 września 2024 r.

W ramach integracji zaprosiliśmy 
20 września 2024 roku naszych 
członków na grilla połączonego 
z.karaoke i zabawą taneczną.

5 grudnia 2024 roku spotkaliśmy 
się z kolei z naszymi członkami 
w.siedzibie Oddziału, aby wspól-
nie celebrować nadchodzące 
Święta Bożego Narodzenia 
i.Nowy Rok.

Świąteczno-noworoczne spotkanie członków Oddziału 
w Ciechanowie SKwP – 5 grudnia 2024 r.
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Nasi członkowie – księgowi z Ciechanowa i okolic - tak lubią się spotykać i spędzać razem 
czas, że udało nam się zorganizować 25 stycznia 2025 roku Pierwszy Ciechanowski Bal 
Księgowego. Blisko 100 gości fantastycznie bawiło się w Zajeździe Tur w Niestumiu 
do.granej na żywo muzyki. 

Pierwszy Ciechanowski Bal Księgowego 
– 25 stycznia 2025 r.

Pierwszy Ciechanowski Bal Księgowego 
– 25 stycznia 2025 r.
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W sobotę, 7 czerwca 2025 roku, aż 72 księgowych i sympatyków zarówno Oddziału w Cie-
chanowie, jak i Koła Członkowskiego w Płońsku wybrało się razem z nami na spływ kajako-
wy rzeką Wkrą na trasie z Jońca do Cieksyna, liczącej ok. 10 km. I choć pogoda nie roz-
pieszczała, padający deszcz nieco utrudniał zadanie, to nikt nie narzekał, wszyscy bawili się 
znakomicie. Spływ zakończyło wspólne biesiadowanie w położonym wśród sosnowych 
lasów Ośrodku Wypoczynkowym Wiosełko koło Nasielska.

Spływ kajakowy w ramach obchodów Dnia 
Księgowego w Ciechanowie – 7 czerwca 2025 r.

6.1.2 Działalność edukacyjna

Placówka w Ciechanowie organizuje kursy: 

podstaw rachunkowości,

dla samodzielnych księgowych (bilansistów) – specjalistów ds. rachunkowości,

„Kadry i płace w praktyce”,

kursy krótkie z zakresu rachunkowości, podatków, prawa pracy, zasiłków, naliczania 
wynagrodzeń i innych, wg zapotrzebowania środowiska.

Łącznie w różnych formach szkolenia 
w roku szkolnym 2024/2025 udział 
wzięło 256 osób.

Rozdanie certyfikatów i zaświadczeń po kursie 
podstaw rachunkowości - 27 września 2024 r.
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Rozdanie zaświadczeń po kursie "Kadry i płace 
w praktyce" - 10 maja 2025 r.

16 stycznia 2025 roku gościliśmy w naszym biurze studentów ekonomii Państwowej 
Akademii Nauk Stosowanych w Ciechanowie, a 9 kwietnia 2025 roku przedstawiciele 
Oddziału wzięli udział w Targach Edukacji i Pracy w Ciechanowie organizowanych przez Urząd 
Pracy w Ciechanowie. Oba spotkania umożliwiły nam pokazanie młodym ludziom, 
w.jaki sposób Stowarzyszenie wspiera księgowych, także tych, którzy dopiero rozpoczynają 
lub planują swoją zawodową drogę.

Targi Edukacji i Pracy w Ciechanowie 
– 9 kwietnia 2025 r.

Spotkanie ze studentami Państwowej Akademii Nauk 
Stosowanych w Ciechanowie – 16 stycznia 2025 r.
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ODDZIAŁ W CIECHANOWIE
ul. Ks. Ściegiennego 10 lok 52 (I piętro)

tel.: 23 673 20 01, 781-241-782
e-mail: biuro.ciechanow@skp-ow.com.pl

www.ciechanow.skp-ow.com.pl 

6.2  ODDZIAŁ W PŁOCKU 
6.2.1 Działalność organizacyjno-statutowa

Oddział w Płocku zrzesza 195 członków zwyczajnych oraz 4 członków wspierających 
(stan na dzień 31 sierpnia 2025 roku). 

W okresie wrzesień 2024 roku – sierpień 2025 roku Oddział zorganizował 3 bezpłatne 
webinary dla członków Stowarzyszenia Księgowych w Polsce, w których łącznie udział 
wzięło 551 osób. 

Zgodnie z tradycją członkowie Oddziału – księgowi z Płocka i okolic - spotkali się 12 grudnia 
2024 roku, aby wspólnie celebrować zbliżające się święta Bożego Narodzenia. To zawsze 
dobry moment, aby na chwilę oderwać się od biurka i codziennych obowiązków, spotkać się 
ze znajomymi, którzy mają podobne zainteresowania i doświadczenia. 

Spotkanie wigilijne członków Oddziału w Płocku
– 12 grudnia 2024 r.

16 marca 2025 roku nasi członkowie wybrali się wspólnie do teatru na sztukę „Łóżko pełne 
cudzoziemców”.
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Tradycją kultywowaną przez Oddział 
w.Płocku są spotkania księgowych 
w.ramach obchodów naszego święta. 
W tym roku w ramach obchodów Dnia 
Księgowego zaproponowaliśmy 
naszym członkom, aby oderwali się 
na.kilka godzin od biurek i zaprosiliśmy 
ich na biesiadę w klimatycznej Stodole. 
Pyszne jedzenie, wspaniała atmosfera 
i.dobre humory uczestników sprawiły, 
że było to niezwykłe spotkanie.

Dzień Księgowego w Płocku 
– 30 maja 2025 r.

6.2.2 Działalność edukacyjna

W ramach działalności szkoleniowej Placówka kształcenia ustawicznego w Płocku organizuje: 

kurs podstaw rachunkowości,

kurs dla samodzielnych księgowych (bilansistów) – specjalistów ds. rachunkowości,

kurs „Kadry i płace w praktyce”,

kursy krótkie z zakresu rachunkowości, podatków, prawa pracy, zasiłków, naliczania 
wynagrodzeń i innych, wg zapotrzebowania środowiska.  

Łącznie w różnych formach szkolenia w roku szkolnym 2024/2025 udział wzięły 124 osoby. 

ODDZIAŁ W PŁOCKU
ul. al. J. Piłsudskiego 35 lok. 3 piętro 3 kl. 2
tel.: 24 262 67 62, 781 241 784, 781 241 482

e-mail: biuro.plock@skp-ow.com.pl
www.plock.skp-ow.com.pl
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6.3 ODDZIAŁ W SIEDLCACH
6.3.1 Działalność organizacyjno-statutowa

Oddział w Siedlcach zrzesza 232 członków zwyczajnych i 8 członków wspierających 
(stan na dzień 31 sierpnia 2025 roku).

W ramach działalności statutowej organizujemy bezpłatne webinary i spotkania 
dla.członków. W okresie od września 2024 roku do sierpnia 2025 roku zorganizowali-
śmy 3 webinary, w których udział wzięło 565 osób. 

13 stycznia 2025 roku zaprosiliśmy członków 
Oddziału w Siedlcach do Dworu Mościbrody 
na spotkanie noworoczne – to już tradycja, 
że.na początku roku spotykamy się z księgo-
wymi z terenu Siedlec i okolic.

Spotkanie noworoczne – 13 stycznia 2025 r.

Dzień Księgowego to ważne święto dla.każ-
dej osoby związanej zawodowo z rachunko-
wością. Siedleccy księgowi – członkowie 
Stowarzyszenia Księgowych w Polsce 
-.w.ramach obchodów Dnia Księgowego 
wybrali się 16 czerwca 2025 roku na zwiedza-
nie gorzelni Krzesk. Zapoznali się z procesem 
produkcji, degustowali produkty, a zwień-
czeniem tego spotkania była wspólna biesia-
da. Dobrze od czasu do czasu oderwać się 
od biurka i codziennych obowiązków!

Dzień Księgowego w Siedlcach 
– 16 czerwca 2025 r.
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Dzień Księgowego w Siedlcach 
– 16 czerwca 2025 r.

6.2.2 Działalność edukacyjna

Stowarzyszenie Księgowych w Polsce Oddział Okręgowy w Warszawie Centrum Edukacji 
Zawodowej z siedzibą w Siedlcach przy ul. Świętojańskiej 7 organizuje kursy długie:

kurs podstaw rachunkowości,

kurs dla samodzielnych księgowych (bilansistów) – specjalistów ds. rachunkowości,

kurs „Kadry i płace w praktyce”,

oraz kursy krótkie z zakresu  rachunkowości, podatków, prawa pracy, prawa zamówień 
publicznych, zasiłków, naliczania wynagrodzeń i innych, według zapotrzebowania środo-
wiska. 

Łącznie  w  różnych  formach  szkolenia  w roku szkolnym 2024/2025 udział  wzięły 454 
osoby.

ODDZIAŁ W SIEDLCACH
ul. Świętojańska 7

tel./fax: 25 633-36-54
e-mail: biuro.siedlce@skp-ow.com.pl  

www.siedlce.skp-ow.com.pl
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7.

27 listopada 2024 roku odbyła się 
V edycja wydarzenia w całości 
poświęconego problemom i.wy-
zwaniom, z jakimi na co dzień 
mierzą się biura rachunkowe - 
konferencji online „Biura rachun-
kowe na zakręcie” organizowanej 
przez Oddział Okręgowy w War-
szawie Stowarzyszenia Księgo-
wych w Polsce wraz z Komisją 
Biur Rachunkowych działającą 
przy Zarządzie Głównym SKwP. 

KONFERENCJA „BIURA RACHUNKOWE NA ZAKRĘCIE 

– Organizacja nowoczesnego biura rachunkowego”

Konferencja „Biura rachunkowe na zakręcie 
– organizacja nowoczesnego biura rachunkowego” 
– 27 listopada 2024 r.

Do udziału w konferencji zaproszeni zostali eksperci doskonale orientujący się w specyfice 
funkcjonowania biura rachunkowego. Merytoryczną część konferencji rozpoczęliśmy 
panelem dyskusyjnym, moderowanym przez Małgorzatę Pyrc – przewodniczącą Komisji 
Biur Rachunkowych, nawiązującym do hasła tegorocznej konferencji, czyli organizacji 
nowoczesnego biura rachunkowego, którego fundamentem jest dobra współpraca z klien-
tami, wykorzystującego media społecznościowe nie tylko do promowania swoich usług, 
ale także dzielenia się z klientami informacjami na temat zmian w przepisach.

Konferencja „Biura rachunkowe na zakręcie – organizacja 
nowoczesnego biura rachunkowego” – 27 listopada 2024 r.
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Prezes Zarządu Oddziału Okręgowego w Warszawie SKwP Katarzyna Tomala omówiła zmiany 
podatkowe, wpływające na rozliczenia księgowe, z przełomu roku 2024 i 2025. 

Przedstawicielki Partnerów wydarzenia – Jadwiga Wojtas z Sonety oraz Katarzyna Bruź-
dzińska-Wójcik z Symfonii - postawiły istotne pytania: jakie są blaski i cienie wirtualnego 
biura rachunkowego? Czy w erze cyfryzacji biura idą tą samą drogą, czy pojawia się tu konflikt 
interesów?

Jak w każdym biznesie, biuro rachunkowe nie może wydawać więcej niż zarabia, a wartość 
usługi musi być wyższa niż koszt jej wytworzenia. Jaką zatem strategię cenową wybrać? 
To.pytanie, będące punktem wyjścia do panelu Elżbiety Krywko nt. wyceny usług wykonywa-
nych przez biuro rachunkowe, zadaje sobie każdy właściciel biura rachunkowego. Poszukali-
śmy więc na nie odpowiedzi.

Konferencję zamknął panel dyskusyjny 
poświęcony likwidacji szkód związanych 
z prowadzeniem biura rachunkowego, 
moderowany przez Karola Włodarczaka 
– dyrektora ds. produktów ubezpiecze-
niowych w Saga Brokers. 

Konferencja „Biura rachunkowe na zakręcie 
– organizacja nowoczesnego biura rachunkowego” 

– 27 listopada 2024 r.

Konferencja „Biura rachunkowe na zakręcie 
– organizacja nowoczesnego biura rachunkowego” 

– 27 listopada 2024 r.
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8. OBCHODY DNIA KSIĘGOWEGO

Tradycją Oddziału Okręgowego w Warszawie 
SKwP, sięgającą 2011 roku, jest organizowa-
nie w ramach obchodów Dnia Księgowego 
merytorycznych konferencji dla członków. 
Tegoroczne wydarzenie zorganizowane 
w,formule online pod hasłem „Rachunko-
wość i.podatki w 2025 roku – wyzwania 
dla.praktyków” poprowadziła Jadwiga God-
lewska – biegły rewident, doradca podatkowy, 
wykładowca i członek Zarządu naszego 
Oddziału.

Moderatorka konferencji „Rachunkowość i podatki w 2025 roku
 – wyzwania dla praktyków” – Jadwiga Godlewska 

– 4 czerwca 2025 r.

W programie konferencji znalazły się trzy panele dyskusyjne:

„Quo Vadis – czyli co dalej z rachunkowością?” – poświęcony przyszłości rachunkowości;

„Ewolucja podatków dochodowych – wyzwania i ryzyka podatkowe dotyczące przed-
siębiorczości” – poświęcony zmianom w podatkach dochodowych, wprowadzonych 
w.latach 2018 – 2025, które ograniczyły prawa przedsiębiorców lub nałożyły na nich 
nowe obowiązki;

„Podatek VAT 2025 – aktualne i przyszłe problemy” – poświęcony najważniejszym 
w.tym czasie problemom z zakresu podatku od towarów i usług, tj. m.in. zwolnieniom 
podmiotowym UE oraz odliczaniu częściowemu podatku naliczonego. 

Wycieczka „Ogórkiem” po warszawskiej Pradze – 
obchody Dnia Księgowego  – 9 czerwca 2025 r.
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Konferencja „Rachunkowość i podatki w 2025 roku – wyzwania dla praktyków” to nie jedyne 
wydarzenie, jakim świętowaliśmy w Warszawie Dzień Księgowego. 

9 czerwca 2025 roku, a więc w Dniu Księgowego, ponad 110 księgowych z Warszawy na.za-
proszenie naszego Oddziału odbyło niezwykłą podróż w czasie - w rytmicznym turkocie 
autentycznych, zabytkowych autobusów Jelcz, popularnie nazywanych „ogórkami”, odkry-
wali tajemnice jednej z najbardziej klimatycznych dzielnic stolicy, czyli warszawskiej Pragi.

Dla wielu przejazd tym kultowym pojazdem był pierwszym w życiu – i od razu wyjątkowym. 
"Ogórek", niczym wehikuł czasu, przeniósł nas w realia Warszawy sprzed kilkudziesięciu lat. 
Nie tylko środek transportu czynił tę podróż niezapomnianą – na pokładzie towarzyszyli nam 
charyzmatyczni przewodnicy, którzy z pasją opowiadali anegdoty o mieszkańcach Pragi 
i/ukrytych historiach dzielnicy.

Wycieczka „Ogórkiem” po warszawskiej Pradze 
– obchody Dnia Księgowego  – 9 czerwca 2025 r

Trasa wycieczki wiodła przez najbardziej charakterystyczne zakątki Pragi, z których każdy 
ma swoją historię i niepowtarzalny klimat: Bazar Różyckiego – legendarne miejsce na han-
dlowej mapie Warszawy, gdzie kiedyś można było kupić wszystko „spod lady”, plac 

przy.Fabryce Wódki Koneser – przemysłowe 
serce starej Pragi, dziś tętniące życiem dzięki 
nowym inwestycjom, Bazylika Najświętszego 
Serca Jezusowego przy ul. Kawęczyńskiej, 
o.której Pius XI powiedział: „Najpiękniejszy 
kościół w Polsce”, praskie podwórka i murale.

Wycieczka „Ogórkiem” po warszawskiej Pradze – 
obchody Dnia Księgowego  – 9 czerwca 2025 r.
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Wycieczka „Ogórkiem” po warszawskiej Pradze – 
obchody Dnia Księgowego  – 9 czerwca 2025 r.



50

9. WŁADZE ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W WARSZAWIE 

KADENCJA 2023 - 2026

9.1 ZARZĄD ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W WARSZAWIE  

Katarzyna Tomala 
PREZES ZARZĄDU

Małgorzata Pyrc
WICEPREZES ZARZĄDU DS. ORGANIZACJI

Jadwiga Godlewska
CZŁONEK ZARZĄDU

Ewa Komorowska
CZŁONEK ZARZĄDU

Katarzyna Zasiewska
WICEPREZES ZARZĄDU DS. SZKOLENIA

Elżbieta Młynarska-Wełpa
SEKRETARZ ZARZĄDU

Jerzy Koniecki
CZŁONEK ZARZĄDU

Emilia Machnacka
CZŁONEK ZARZĄDU

Małgorzata Mazurkiewicz  
SKARBNIK ZARZĄDU

Agnieszka Gajewska
CZŁONEK ZARZĄDU 

Andrzej Tyburski
PREZES ODDZIAŁU W CIECHANOWIE

Irena Krupińska
PREZES ODDZIAŁU W PŁOCKU

Magdalena Giedrojć-Juraha
CZŁONEK ZARZĄDU

Leszek Marciniuk
PREZES ODDZIAŁU W SIEDLCACH

Członkowie Zarządu Oddziału Okręgowego 
w Warszawie Stowarzyszenia Księgowych w Polsce

9.2 OKRĘGOWA KOMISJA REWIZYJNA

Henryka Makowska
PRZEWODNICZĄCY

Wanda Wojas
WICEPRZEWODNICZĄCY   

Renata Mościcka
CZŁONEK

Wiesława Nahorniak
CZŁONEK
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Teresa Fołta
CZŁONEK

Agata Matyjasek
CZŁONEK

Maria Rasińska
CZŁONEK

Członkowie Okręgowej Komisji Rewizyjnej

9.3 OKRĘGOWY SĄD KOLEŻEŃSKI

Maria Marek
PRZEWODNICZĄCY

Marcin Świerżewski
WICEPRZEWODNICZĄCY

Jacek Kędziora
CZŁONEK

Krystyna Raczyńska-Styczek
CZŁONEK

Sebastian Chochół
CZŁONEK

Piotr Głogowski
CZŁONEK

Grzegorz Tomala
CZŁONEK

Członkowie Okręgowego Sądu Koleżeńskiego
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9.4 KOMISJA DS. SZKOLEŃ I WYDAWNICTW

Ewa Komorowska
PRZEWODNICZĄCY

Henryka Makowska
WICEPRZEWODNICZĄCY

Anna Stromecka
CZŁONEK

Małgorzata Trentowska
CZŁONEK

Dorota Nieborek
SEKRETARZ

Aldona Salamon
CZŁONEK

Wanda Wojas
CZŁONEK

9.5 KOMISJA DS. CZŁONKOWSKICH 

Agnieszka Gajewska
PRZEWODNICZĄCY

Emilia Machnacka
WICEPRZEWODNICZĄCY

Joanna Leszczyńska
CZŁONEK

Katarzyna Lewińska
CZŁONEK

Aneta Pietraszek 
SEKRETARZ

Agnieszka Chojnacka 
CZŁONEK

Anna Rembecka-Orłowska
CZŁONEK

Ilona Cieślak
CZŁONEK

Magdalena Tyszka
CZŁONEK

Barbara Dudziec
CZŁONEK

Ewa Zwolińska
CZŁONEK

9.6 KOMISJA KONSULTACYJNA

Magdalena Giedrojć-Juraha
PRZEWODNICZĄCY

Grzegorz Tomala 
WICEPRZEWODNICZĄCY

Marcin Świerżewski
SEKRETARZ

Sebastian Chochół
CZŁONEK

Teresa Fołta
CZŁONEK

Maria Marek
CZŁONEK

Ewa Góreczna
CZŁONEK

Renata Mościcka
CZŁONEK

Aldona Namiestnik-Hok
CZŁONEK

Cezary Pieńkosz
CZŁONEK

Barbara Rafalska
CZŁONEK

Jarosław Sekita
CZŁONEK
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Monika Jędrzejkowska
CZŁONEK

Marta Kostrzewa
CZŁONEK

Ksenia Magierska
CZŁONEK

Joanna Giszczak
CZŁONEK

Łukasz Marek Godlewski
CZŁONEK

Andrzej Skórzewski
CZŁONEK

Elżbieta Stepaniuk
CZŁONEK

Aneta Wilk-Łyś
CZŁONEK

9.7 KOMISJA EGZAMINACYJNA

Paweł Przedpełski
PRZEWODNICZĄCY

Agnieszka Cicha
WICEPRZEWODNICZĄCY

Jadwiga Godlewska
CZŁONEK

Ilona Hübner
CZŁONEK

Magdalena Liber
WICEPRZEWODNICZĄCY

Grzegorz Klusek 
SEKRETARZ

Angelika Patrycja Marciniak
CZŁONEK

Monika Chodoń
CZŁONEK

Maria Rasińska
CZŁONEK

Monika Fibich 
CZŁONEK

Andrzej Skórzewski
CZŁONEK

Beata Tomaszewska
CZŁONEK

9.8 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO BIUR RACHUNKOWYCH

Dorota Zielińska
PREZES ZARZĄDU

Stanisław Rzeszutek
WICEPREZES ZARZĄDU

Agnieszka Chojnacka
SEKRETARZ ZARZĄDU

Małgorzata Pyrc
CZŁONEK ZARZĄDU

Iwona Szarota
CZŁONEK ZARZĄDU

Zarząd Koła Członkowskiego 
Biur Rachunkowych 
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9.9 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO SPÓŁEK

Agnieszka Gajewska
PREZES ZARZĄDU

Marta Kostrzewa
WICEPREZES ZARZĄDU

Henryka Makowska
SEKRETARZ ZARZĄDU

Elżbieta Młynarska-Wełpa
CZŁONEK ZARZĄDU

Małgorzata Trentowska
CZŁONEK ZARZĄDU

Zarząd Koła Członkowskiego Spółek 

9.10 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO INSTYTUTÓW 
            NAUKOWO–BADAWCZYCH

Barbara Dudziec
PREZES ZARZĄDU

Izabela Krzyżanowska
WICEPREZES ZARZĄDU

Jadwiga Łęczycka
SEKRETARZ ZARZĄDU

Zarząd Koła Członkowskiego Instytutów
 Naukowo-Badawczych 

9.11 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO W OSTROŁĘCE

Barbara Dobkowska
PREZES ZARZĄDU

Joanna Leszczyńska 
WICEPREZES ZARZĄDU

Kazimierz Jankowski
SEKRETARZ ZARZĄDU

9.12 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO W PŁOŃSKU

Emilia Machnacka 
PREZES ZARZĄDU

Arkadiusz Dziełakowski
WICEPREZES ZARZĄDU

Anna Ciosek
SEKRETARZ ZARZĄDU
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Zarząd Koła Członkowskiego TMF Poland 

9.13 ZARZĄD KOŁA CZŁONKOWSKIEGO TMF POLAND

Anna Rembecka-Orłowska
PREZES ZARZĄDU

Agnieszka Nowocień
WICEPREZES ZARZĄDU

Monika Mikołajczyk
SEKRETARZ ZARZĄDU

Zarząd Koła Członkowskiego w Płońsku 

9.14 ZARZĄD ODDZIAŁU 
           W CIECHANOWIE

Andrzej Tyburski
PREZES ZARZĄDU

Grażyna Wróblewska
WICEPREZES ZARZĄDU

Magdalena Markowska
SEKRETARZ ZARZĄDU

Zarząd Oddziału w Ciechanowie 
Stowarzyszenia Księgowych w Polsce

9.15 ZARZĄD ODDZIAŁU W PŁOCKU
Irena Krupińska 
PREZES ZARZĄDU

Anna Pilichowska
WICEPREZES ZARZĄDU

Justyna Lesiuk
SEKRETARZ ZARZĄDU

9.16 ZARZĄD ODDZIAŁU 
           W SIEDLCACH

Leszek Marciniuk 
PREZES ZARZĄDU

Monika Jędrzejkowska
WICEPREZES ZARZĄDU

Renata Mościcka
SEKRETARZ ZARZĄDU

Zarząd Oddziału w Siedlcach 
Stowarzyszenia Księgowych w Polsce  



10. PREZYDIA KLUBÓW FUNKCJONUJĄCYCH W STRUKTURZE 

ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO W WARSZAWIE 

10.1 PREZYDIUM KLUBU SENIORA (kadencja 2024 – 2027)

Ryszard Dudkiewicz
PRZEWODNICZĄCY

Marianna Wójtowicz
WICEPRZEWODNICZĄCY

Bożena Skorupska
SEKRETARZ

Tadeusz Naumiuk
CZŁONEK

10.2 PREZYDIUM KLUBU BIEGŁYCH SĄDOWYCH (kadencja 2024 – 2027)

Natalia Wójcik
PRZEWODNICZĄCY

Ewa Sobińska
WICEPRZEWODNICZĄCY

Barbara Ciemała
SEKRETARZ

10.3 PREZYDIUM KLUBU BIEGŁYCH REWIDENTÓW (kadencja 2024 – 2027) 

Marta Kostrzewa 
PRZEWODNICZĄCY

Aneta Wilk-Łyś
WICEPRZEWODNICZĄCY

Agnieszka Gajewska
CZŁONEK

Leszek Marciniuk
CZŁONEK

Sebastian Chochół
SEKRETARZ

10.4. PREZYDIUM KLUBU NAUCZYCIELI PRZEDMIOTÓW 
             EKONOMICZNYCH (kadencja 2024 – 2027)

Andżelika Patrycja Marciniak 
PRZEWODNICZĄCY

Monika Fibich 
WICEPRZEWODNICZĄCY

Emilia Buczkowska
CZŁONEK

Anna Stromecka
CZŁONEK

Piotr Głogowski
SEKRETARZ

10.5. PREZYDIUM KLUBU WSPÓLNOT I SPÓŁDZIELNI 
             MIESZKANIOWYCH (kadencja 2024 – 2027)

Jerzy Więch 
PRZEWODNICZĄCY

Hanna Lis
WICEPRZEWODNICZĄCY

Bożena Galecka
SEKRETARZ
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10.6. PREZYDIUM KLUBU MŁODYCH KSIĘGOWYCH 
                (kadencja 2024 – 2027)

Dominika Grzesik 
PRZEWODNICZĄCY

Michał Wasilewski
WICEPRZEWODNICZĄCY

Aleksander Mijas
CZŁONEK

Kacper Stasiak
CZŁONEK

10.7. PREZYDIUM KLUBU KADROWO-PŁACOWEGO 
                (kadencja 2024 – 2027)

Beata Tomaszewska
PRZEWODNICZĄCY

Aldona Salamon
WICEPRZEWODNICZĄCY

Konrad Kamiński
SEKRETARZ

Wiktoria Bennefelt
SEKRETARZ

Paweł Przedpełski
DYREKTOR BIURA

Ilona Hübner
GŁÓWNY KSIĘGOWY

Anna Sitarek
REWIDENT DS. SZKOLEŃ

Serafina Sobczak
REWIDENT DS. KSIĘGOWOŚCI

Magdalena Liber
KIEROWNIK DZIAŁU SZKOLENIA

Grzegorz Klusek
KIEROWNIK DZIAŁU ADMINISTRACJI 

Marek Węcowski
REWIDENT DS. ADMINISTRACJI

Klaudia Afeltowicz
STARSZY INSPEKTOR DS. SZKOLEŃ 

Dorota Połaska
KIEROWNIK DZIAŁU ORGANIZACJI 

Agnieszka Koślińska
ZASTĘPCA KIEROWNIKA DZIAŁU SZKOLENIA

Patrycja Grodzicka
STARSZY INSPEKTOR DS. KSIĘGOWOŚCI

Sylwia Jaworska
STARSZY INSPEKTOR DS. SZKOLEŃ

Sylwia Polesiak
ZASTĘPCA GŁÓWNEGO KSIĘGOWEGO

Krzysztof Żelazowski
ZASTĘPCA KIEROWNIKA DZIAŁU ADMINISTRACJI 

Izabela Jurczak 
STARSZY INSPEKTOR DS. PROMOCJI

Monika Kazimierczuk
STARSZY INSPEKTOR DS. SZKOLEŃ

Karolina Gębska
MŁODSZY SPECJALISTA DS. SZKOLEŃ

Julia Koślińska
STARSZY INSPEKTOR DS. ORGANIZACJI

11. PRACOWNICY BIURA ZARZĄDU ODDZIAŁU OKRĘGOWEGO 

W WARSZAWIE (stan nadzień 31 sierpnia 2025 roku)
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Agnieszka Kanigowska
REWIDENT DS. SZKOLEŃ

Agnieszka Biń
REFERENT DS. ORGANIZACJI

Monika Makowska
REWIDENT DS. ORGANIZACJI

Ewa Mielnicka
REWIDENT DS. SZKOLEŃ

Janusz Kopera
REFERENT DS. ADMINISTRACJI

Kamil Wasilewski
REFERENT DS. ADMINISTRACJI

Dorota Kalinowska
MŁODSZY SPECJALISTA DS. KADR, PŁAC 

Wioleta Misiak
STARSZY INSPEKTOR DS. SZKOLEŃ

Justyna Wasek
MŁODSZY SPECJALISTA DS. SZKOLEŃ

Piotr Wójcik 
INSPEKTOR DS. ADMINISTRACJI 
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ul. Płocka 17 lok. 25
01-231 Warszawa

INFOLINIA: +48 885 305 645
E-MAIL: biuro@skp-ow.com.pl

szkolenie@skp-ow.com.pl


